

Nový ruský kombinovaný útok ničil vojenská zařízení po celé Ukrajině

 infokurýr.cz/n/2024/08/21/novy-rusky-kombinovany-utok-nicil-vojenska-zarizeni-po-cele-ukrajine

kurýr

21. srpna 2024

V noci 20. srpna zahájily ruské síly novou vlnu úderů v ukrajinských týlových oblastech. Mezi cíle patřily sklady pohonných hmot, vojenská letiště, logistické uzly ozbrojených sil Ukrajiny po celé zemi.

Ukrajinské letectvo tradičně vyhlásilo další falešné vítězství proti ruským dronům a raketám. Síly protivzdušné obrany Ukrajiny údajně zničily 25 z 26 ruských UAV, stejně jako jednu ze tří střel Iskander-M, dvě střely Kh-59. Záběry ničení a dokonce i oficiální tvrzení místních ukrajinských úřadů však jako vždy odhalily lži ukrajinské armády.

V noci měl kombinovaný ruský útok za následek velké exploze v Kyjevě, Sumy, Ternopil. Oblasti Dněpropetrovsk, Vinnycja a Chmelnicka.

Velký sklad paliva se dostal pod ruský útok ve městě Ternopil. Záběry sdílené ukrajinskými zdroji potvrdily rozsáhlý požár v zařízení.

Koncentrace škodlivých látek v ovzduší v Ternopilu roste . Místní úřady požádaly obyvatele města , aby zavřeli okna .

Ruské přesné údery byly potvrzeny ve vesnici Kotelva v Poltavské oblasti. Záběry ukazovaly oheň v osadě, která se proměnila v logistické centrum ukrajinské armády. Série výbuchů zahřměla také ve městě Pokrovsk v Dněpropetrovské oblasti. Město se pravidelně dostává pod ruské útoky, protože je dalším logistickým uzlem používaným pro vojenské dodávky ukrajinskému uskupení operujícímu na frontových liniích Donbasu.

Ukrajinské úřady potvrdily, že nejméně dva ruské drony zasáhly cíle v oblasti Vinnycja. To je dvakrát více než počet deklarovaný ukrajinskou armádou. V noci byly hlášeny výbuchy ve městě Vinnycja a ve městě Tulchin.

Ruské drony údajně zamířily na vojenské letiště v Chmelnické oblasti. Další stávky byly hlášeny v hlavním městě Kyjevě, kde jsou exploze hlášeny již třetí noc v řadě.

Ruské údery pokračují v ničení ozbrojených sil Ukrajiny rozmístěných poblíž frontových linií. Včera v noci byly hlášeny ruské údery ve městě Kremenčug a v celém regionu Sumy, kde ukrajinská armáda shromáždila velké síly pro útoky na ruské území.

INFOKURÝR